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Vážení občané.
zase jsme se posunuli v lidském žití o rok dál. Máme tady 
vyšší číslo letopočtu a na každém začátku si většinou plá-
nujeme. Na co se letos zaměřím, jaké mám resty, co bych 
měl dotáhnout do konce a co nového rozjedu. A hlavně 
to poslední je velká neznámá. Ať chceme nebo ne, neži-
jeme si pouze v bublině své rodiny, obce, státu, ale dotý-
ká se nás dění v Evropě i za jejími hranicemi. A tam se 
neděje nic hezkého. Mocichtiví jednici mají pořád málo 
a tak se rozpoutávají, i nedaleko nás, válečné konfl ikty. 
Kladu si často otázku, proč se neumíme poučit z historie, 
kde jasně vidíme, že válka nikdy nepřinesla nikomu nic 
dobrého a vždycky na ni nejvíce doplatí běžní lidé. Proč 
si neumíme vážit toho co máme, trochu se uskromnit, 
ale pořád nás něco žene dál, výš a proti někomu. Proč 
si část lidstva neustále myslí, že je lepší než ostatní, ne-
cháváme se ovlivňovat a štvát nezvanými zachránci, kteří 
nás manipulují strachem či závistí, až v nás dokáže vzklí-
čit semínko nenávisti... A  odpovědi jsem nenašel. Co 
dobrého z těchto konfl iktů vzchází je snad jen solidarita, 
kdy jsme ochotni pomoct, ať už jakýmkoliv způsobem – 
demonstrací, příspěvkem, osobně. Díky všem aktivním!
Nám se žije zatím v míru a lehce a válka se u nás pro-
jevuje především v ekonomické rovině, buďme vděční, 
usmějme se jeden na druhého, pomáhejme si a nenech-
me se ovládnout strachem a obavami, ať si aspoň v naší 
obci uchováme soudržnost dříve tak běžnou ve vesnic-
kých společenstvích.
Přes to všechno pokračujeme a plánujeme.
Pro letošní rok nás čeká pokračování stavby areálu tech-
nických služeb v  ul. Dolní. Stavba by měla být hotová 
asi v půlce příštího roku. U této stavby bylo podmínkou 
orgánů životního prostředí, aby za budoucí stavbou byl 

vysazen extenzivní sad polokmenů nebo vysokokmenů 
ovocných stromů původních odrůd. Tento budeme chtít 
v letošním roce naplánovat a uvažujeme, že by se násled-
ně rozdělil na části, které by se pronajaly případným zá-
jemcům, budou-li.
Dále jsme započali stavbu na opravě mostu přes Mo-
ravu. Ve velmi mrazivém počasí fi rma Industria MCM 
z Hodonína zahájila výkopy na straně u Baťova kanálu, 
následuje otryskání ocelové konstrukce, provedení pro-
tikorozní ochrany, vybudování nových závěrných zídek, 
zábradlí, vozovky na mostovce a v nájezdech. Zatím po-
časí přeje, tak věříme, že bude dokončeno v termínu.
Jediná možná přístupová cesta za Moravu je po polních 
cestách za Zarazickým mostem přes Baťův kanál vlevo. 
Bohužel při deštivém počasí je sjízdnost velmi omezená, 
nicméně variantu jízdy přes hráz baťáku Povodí Moravy 
nepovolí.
Dále vybíráme fi rmy na realizaci oprav cest v ul. Nová 
v Lidéřovicích a na souběžné komunikaci v ul. Hlavní 
od Pátkové po lidový dům. Práce na Nové ulici by měly 
být zahájeny v červnu a práce by měly trvat 90 dnů. Na 
ul. Hlavní je zahájení stavby předpokládáno v  téměř 
stejném termínu a  stavba má trvat 50 dnů. Proč jsou 
termíny předpokládané je z důvodu čekání na vyřízení 
stavebního povolení v ul. Nová a kvůli provádění výmě-
ny vodovodního přivaděče na ul. Hlavní, kdy až poté, co 
skončí svou stavbu VaK Hodonín, a.s., bude následovat 
oprava vozovky. Tyto akce se dotknou převážně obyvatel 
v těchto lokalitách bydlící.
Před podpisem smlouvy je také akce o  vybudování 4 
parkovišť v obci, o čemž jsem se zmiňoval už v minu-
lém zpravodaji -ul. Dolní, u koupaliště, Dolina před MŠ 
a Dolina v horní části u ul. Májová. Tady jsou termíny 
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A abych nezapomněl, byla zahájena stavba Jihomorav-
ského kraje s názvem „VH uzel Vnorovy – křížení Baťova 
kanálu s řekou Moravou“. Zjednodušeně pro nás se jedná 
o stavbu lávky (místo původně zvažovaného transbordé-
ru) na propojení přístupu přes Moravu z druhého břehu 
blíž k obci a následně stavbu sociálního zázemí na pří-
stavu. Stavba probíhá už nyní ze strany od Vnorov, slav-
nostní zahájení je plánováno na 16. dubna ve 14 hodin, 
kdybyste se chtěli podívat.
Dle posledních informací od Správy železnic se zase 
odloží asi 7 let odkládaná rekonstrukce železničního 
přejezdu a demolice nádražní budovy, tato stavba měla 
povolenou vlakovou výluku na prázdninové měsíce, nic-
méně její fi nancování není na letošní rok zajištěno a vy-
padá to nejdříve na rok 2028.
Snad jsem na nic důležitého nezapomněl, případně bu-
deme blíže informovat rozhlasem a na webu obce.
Přeji všem krásné jaro, nenechte si zkazit radost ani me-
zinárodní situací, ani místními omezeními, ať se vám daří 
dobře a máte každý den aspoň jednu šťastnou chvilku.

Pavel Chudík, starosta obce

takové – pod drahou do června a  následně přesun na 
Dolinu. Školka bude v  srpnu uzavřena, tak se budeme 
snažit práce zde stihnout v uvedeném měsíci.

Akce jiných organizací
Co se ale dotkne úplně každého z nás je akce Ředitelství 
silnic a dálnic, které vysoutěžilo fi rmu na rekonstrukci 
povrchu komunikace I/55 v celém úseku od vjezdu do 
obce od Strážnice až po železniční přejezd v Zarazicích. 
Tato stavba si vyžádá velké změny v dopravním znače-
ní a omezení dopravy. Je to naplánováno tak, že všech-
na doprava bude vedena jednosměrně směrem z Veselí 
nad Mor. na Strážnici. Směrem opačným bude vedena 
objízdná trasa pro nákladní automobily přes Bzenec 
a pro osobní auta přes Kozojídky. Navíc, pro zachování 
dopravní obslužnosti, povede objízdná trasa pro linko-
vou autobusovou dopravu přes ul. Májová, Záhumení, 
Dolina, Spojovací, Znorovská a Dražky – na těchto uli-
cích bude platit obousměrně zákaz zastavení. Omezení 
budou velká, je potřeba je přijmout a dodržovat, jinak 
se bude situace pouze více vyhrocovat a horšit. Vyzývám 
všechny k  trpělivosti a  tole-
ranci, bude jich třeba.
Ještě nás čeká zahájení přelož-
ky VN kabelem do země. Tra-
sa bude kopaná převážně ruč-
ně od Zarazic přes Dražky na 
ul. Hlavní a  dále myší dírou 
do Obecnice, kde bude nad-
zemní trafo nahrazeno kio-
skem. Při této stavbě budou 
také občané na trase omezeni 
v  příjezdech ke komunika-
cím, stavebním nepořádkem 
a možná i hlukem. To je pros-
tě daň za to, když se „vylepšu-
je“ a jinak to nejde.
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HISTORIE OBCE VNOROVY

U příležitosti 195. výročí dopadu 

Znorovského meteoritu
Dne 9. září 1831, kolem půl čtvrté odpoledne, dopadl na 
zem v katastru obce Vnorovy meteorit. Místo dopadu se 
nacházelo asi tři kilometry od Vnorov a pět set kroků od 
Hatěckého mlýna. Po silné detonaci spadl černý kámen 
o hmotnosti 3,78 kg a velikosti 16 × 10 × 5 cm. Svěd-
kyněmi této události byly dvě ženy – Alžběta Kočišová 
a Apoléna Ondrovčíková ze Vnorov – které pracovaly na 
poli. Našly teplý kámen v hloubce asi 10 centimetrů za-
bořený do země.
Z  celkové hmotnosti bylo 56 g použito k  výzkumům 
a  rozděleno do sbírek muzeí v  Londýně, Budapešti, 
Berlíně a Rotterdamu. Hlavní část kamene o hmotnosti 
3,67 kg se nachází v Přírodovědném muzeu ve Vídni. 
Meteorit nese název Znorow, avšak jako místo nálezu je 
nesprávně uvedeno „Wessely, Maahren, 9. sept. 1831“.
V budově Přírodně-historického muzea ve Vídni, v sále 
označeném písmenem V, který je zcela zasvěcen ves-
mírným kamenům a  úlomkům meteoritů z  celého 
světa, se ve vitríně číslo 50 nachází i tento kousek naší 
historie. Leží zde mezi největšími exponáty, jako je me-
teorit Knyahinya z Ruska či Ohaba z USA, a nese jméno 
ZNOROW.
Znorovský meteorit putoval do vídeňského muzea, od-
kud byl před třemi lety zapůjčen na žádost vědců Ame-
rického Národního úřadu pro letectví a vesmír (NASA) 
v  Houstonu. Jak uvedl Jan Grabec, vědci porovnáva-
li vzorky získané z Měsíce, Marsu a  jiných vesmírných 

těles. Zpráva konstatuje, že žádný z těchto vzorků není 
srovnatelný s naším meteoritem. S podivem také uvádí, 
že meteorit při průletu atmosférou neshořel, přestože tě-
lesa při průletu dosahují teplot až 1600 °C. Zůstává tedy 
otázkou, z jaké oblasti vesmíru tento posel pochází.
U příležitosti 195. výročí byl v blízkosti Hatěckého mlý-
na, na místě dopadu, umístěn pamětní kámen s infor-
macemi pro širokou veřejnost. Jan Grabec se o mete-
oritu zmiňoval již ve svých pamětech, kde jej nazýval 
také „Povětroň“ nebo „Černý kámen z nebe“. O našem 
meteoritu písemně informoval i astronoma Jiřího Gry-
gara (známého z  televizního pořadu Okno dokořán), 
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který projevil zájem, dozvěděl se 
o  Vnorovech více a  v  následujícím 
roce obec osobně navštívil.
Toto místo je dnes navštěvováno tu-
risty a dokonce některé mladé páry 
projevují vážný zájem, aby si zde 
mohly říci své svatební „Ano“. Je to 
jedinečné místo, které jim umož-
ňuje spojit osobní životní okamžik 
s neopakovatelnou událostí z dějin 
obce.
O  tomto meteoritu se psalo v  ně-
kolika časopisech, internetových 
stránkách i v knize Strážnický okres 
od Františka Dvorského. Při odha-
lení pamětního kamene, připomí-
najícího místo dopadu, se zúčastnili 
zástupci veřejných organizací, obce 
i  přizvaní hosté. Meteorit je podi-
vuhodný i tím, že proletěl nad roz-
sáhlým územím tehdejší Rakouské 
monarchie, která se rozprostírala 
od Baltského moře až ke Středo-
zemnímu, a  dopadl právě na její 
území – do Vnorov. Jeho vlastnosti 
se liší od většiny ostatních meteori-
tů, a proto je možné, že v budoucnu 
zaujme nejen další návštěvníky, ale 
i vědeckou obec.

Jan Grabec, 
uchovatel paměti Vnorov –
 a nejen Vnorov samotných

Skácelův pochod
Každoročně se na Skácelův pochod vydáváme 7. února od 
památníku spisovatele a básníka Jana Skácela před zdejší 
základní školou. Letošní 5. ročník se konal v sobotu pod 
názvem Po lučních cestách. V průběhu cesty máme krátké 
zastávky, při kterých si připomínáme několika ukázkami 

Skácelovu tvorbu.  Kde jsme náš pochod zakončili? Pří-
jemným posezením u vinného sklepa s dobrým svařákem. 
Již druhým rokem nám poskytli zázemí manželé Alžběta 
a Pavel Káčerovi. Poděkování patří nejen jim, ale i Vám 
všem, kteří jste se pochodu zúčastnili. 
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Vyzkoušejte si znalosti

o Vnorovech pomocí QR kódu
Při příležitosti tradiční akce Skácelův pochod připravil 
obecní úřad Vnorovy pro své občany i návštěvníky zají-
mavé zpestření. Nově byla představena interaktivní QR 
kód aktivita, která zábavnou formou prověří vaše znalosti 
o naší obci.
Autory této myšlenky jsou paní Roubalová a pan Habar-
ta, kterým patří poděkování za vytvoření této originální 
aktivity. Díky jejich práci si nyní může každý jednoduše 
vyzkoušet, jak dobře zná Vnorovy – jejich historii, zajíma-
vosti i současnost.

A jak na to? Je to velmi snadné. QR 
kód naleznete přímo v  tomto zpra-
vodaji. Stačí jej naskenovat mobilním telefonem a během 
chvíle se ocitnete v krátkém kvízu, který prověří vaše zna-
losti.
Zapojit se může opravdu každý – děti, dospělí i senioři. 
Věříme, že vás tato novinka nejen pobaví, ale možná se 
dozvíte i něco nového.
Neváhejte, naskenujte QR kód a vyzkoušejte si, jak dobře 
znáte Vnorovy!
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Příroda volá! Veselsko ve světové 

výzvě City Nature Challenge

Zima a první jarní krůčky v naší 

mateřské škole

Ve dnech 24.-27.  dubna 2026 se náš region Veselsko zapo-
jí do celosvětové výzvy City Nature Challenge. Smyslem 
akce je během čtyř dnů zaznamenat co nejvíce druhů vol-
ně žijících rostlin, živočichů a hub a přispět tak k lepšímu 
poznání místní rozmanité přírody. Do výzvy se letos již po 
třetí společně zapojí obce Veselí nad Moravou, Uherský 
Ostroh, Vnorovy, Strážnice a Ostrožská Nová Ves.
Zapojení je přitom jednoduché. Stačí, když si do mobilní-
ho telefonu stáhnete bezplatnou aplikaci iNaturalist a vy-
tvoříte si v ní svůj uživatelský účet. Poté už jen vyrazíte na 
procházku do parku, do ulic se zelenými trávníky či jen 
kolem domu a  vyfotíte jakýkoli volně žijící organismus, 
který vás zaujme. Fotografi i následně nahrajete do apli-
kace a vaše pozorování se tak stane součástí společného 
úsilí celého regionu. Nebojte se fotit i druhy, které neznáte, 
aplikace vám je pomůže určit.
City Nature Challenge Veselsko vám 
přináší příležitost podívat se na krajinu 
kolem nás novým pohledem a zároveň 
ukázat, jak pestrá a cenná příroda v na-
šem regionu je. Po ověření odborníky 
se každá vámi nahraná fotografi e stá-
vá součástí otevřené vědecké databáze, 
kterou vědci využívají při výzkumech. 
Například při mapování výskytu druhů, 
sledování šíření invazních rostlin nebo 
při hodnocení změn v krajině. Své po-
zorování uvidíte přímo na svém profi lu 
v aplikaci iNaturalist, kde můžete sledo-
vat, jak přispělo k celkovému výsledku 
našeho regionu i  k  mezinárodnímu 

Od začátku nového roku se v naší školce stále něco děje. 
Zatímco venku se střídal sníh s jarním sluníčkem, uvnitř 
jsme si užívali program plný objevování, tradic i exotiky.
Nový rok jsme zahájili tématem Tří králů a povídáním 
o zimní přírodě. Děti se učily, jak pomáhat zvířátkům 
v lese i ptáčkům na krmítku. Připravovali jsme se také 
na zimní olympiádu a sporty s ní spojené.

Pancíř jako z bronzu. Detailní pohled na střevlíka, jednoho z mnoha obyvatel Veselska, zdroj: 
Karolína Balzerová

srovnání. Vaše fotografi e tak nezůstane jen v mobilu. Sta-
ne se malým, ale důležitým dílkem skutečného vědeckého 
poznání.
Projekt City Nature Challenge Veselsko vzniká ve spo-
lupráci se Vzdělávacím a  informačním střediskem Bílé 
Karpaty. Zázemí mu poskytuje aplikace iNaturalist a od-
borníci z Ústavu geoniky Akademie věd ČR v rámci ini-
ciativy Občanské vědy v České republice, které společně 
propojují veřejnost s vědci a pomáhají lépe poznávat pří-
rodu kolem nás. Dotazy ráda zodpoví zodpovědná osoba 
ze Vzdělávacího a  informačního střediska Bílé Karpaty 
na emailu paichlova@bilekarpaty.cz nebo telefonu +420 
734 645 730. Průběžné informace sledujte na facebookové 
stránce Vzdělávací a informační středisko Bílé Karpaty.

Autor: Karolína Balzerová

Návštěva knihovny už pro nás není jen výjimečnou 
událostí, ale stala se z  ní oblíbená tradice. Pravidel-
ně se vydáváme do světa mezi regály, kde na nás vždy 
čeká něco nového. Děti se s nadšením učí nejen v kni-
hách listovat, ale také si je samostatně vybírat a půj-
čovat do třídy. Paní knihovnice nám oplatila návštěvu 
s připraveným programem, který dětem připomněl, že 

MATEŘSKÁ ŠKOLA
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knížky nejsou jen papír a písmenka, ale brána do světa 
fantazie
Únor patřil veselí a maskám. Společně jsme oslavili ma-
sopustní čas tradičním karnevalem plným tance a her 
na Lidovém domě. V tomto období k nám také zavítal 
oblíbený vzdělávací program Veselá věda. Předškoláci 
se proměnili v malé badatele a s úžasem sledovali fyzi-
kální i chemické pokusy, které si mohli sami vyzkoušet.
S příchodem března nás navštívili vzácní hosté – pla-
zi ze ZOO Hodonín. Odvážlivci si mohli zblízka pro-
hlédnout (i  pohladit) šupinaté kamarády a  dozvěděli 

se spoustu zajímavostí o jejich životě. Na tuto návštěvu 
navázal projektový týden Safari, kdy se naše třídy pro-
měnily v africkou savanu plnou lvů, zeber a dobrodruž-
ství. Aktuálně se již připravujeme na vítání jara a veli-
konoční svátky.
Zápis k předškolnímu vzdělávání se nezadržitelně blí-
ží. Veškeré podrobnosti, termíny a seznam potřebných 
dokumentů naleznete již nyní na webových stránkách 
naší mateřské školy.
Děkujeme všem rodičům za spolupráci a těšíme se na 
společné jarní akce!
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Ohlédnutí za školním plesem

Pobyt ve středisku Lipka - Jezírko 2026

V  sobotu 17. 1. 2026 se prostory Lidového domu 
Vnorovy proměnily v elegantní taneční sál laděný do 
modrých tónů. Konal se zde totiž tradiční ples SRPŠ, 
který letos opět přilákal velký počet návštěvníků. 
Večer odstartovalo úvodní vystoupení žáků deváté tří-
dy. Po měsících poctivého nácviku nejprve předvedli 
vznešenou polonézu, která dojala nejednoho rodiče. 
Následně se parket proměnil v taneční vír při ladném 
valčíku, během kterého mladí pánové předali dívkám 
tradiční růži tentokrát netradičně v podobě květino-
vého náramku. Deváťákům se za jejich taneční vý-
kon dostalo zaslouženého potlesku a také ocenění za 
pomoc na výzdobě sálu a  fotokoutku. Obrazy, které 

“Kdo nespí, nezaspí”, to je název programu, kterého se 
zúčastnili žáci 4. A a 4. B  v pobytovém středisku Lipka 
na pobočce Jezírko od 9. 2. do 12. 2. 2026.
Žáci objevovali tajemství nočního lesa, kdy si ve večer-
ních hodinách prošli stezku lesem  a  zjistili tak svou 
odvahu. Pomocí her se žáci naučili správným zásadám 
pobytu člověka  v přírodě, nalezené věci v  lese vytřídi-
li a určili, zda do lesa patří, nebo ne. Vyzkoušeli si také 
nařezat dřevo pilou a rozdělat oheň pomocí křesadla, na 
kterém si pak uvařili výbornou svačinu. Ze dřeva si také 
vyrobili různá zvířátka a z vlny pomocí plstění další vý-
robky, které si pak odvezli domů.

malovali v hodinách výtvarné výchovy, zdobily stěny 
tanečního sálu až do pozdních hodin. Díky tradiční 
aukci však během večera našly nového majitele.
O skvělou zábavu se po celý večer starala již lety pro-
věřená oblíbená kapela VIVIAN BAND, která svým 
repertoárem udržela návštěvníky na parketu až do 
pozdních hodin. Nechyběla ani bohatá tombola, kte-
rá letos nabízela velké množství lákavých cen. Všem 
sponzorům velké díky.
Byl to večer plný dobré zábavy, tance a setkávání. Dě-
kujeme všem, kdo přišli a pomohli vytvořit tento ne-
zapomenutelný zážitek.

Mgr. Eva Motyčková

ZÁKLADNÍ ŠKOLA
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V naučném videu se žáci seznámili s potravinovým ře-
tězcem zvířat v přírodě. S paní lektorkou si dané téma 
vysvětlili a poslední den ho využili při tvorbě hraného 
příběhu  ve skupinách. Během večerních chvilek si žáci 

spolu zahráli společenské hry a barvou tiskli látkové taš-
ky. Na dobrodružství, ze kterého si žáci odnesli mnoho 
zážitků, budou jen vesele vzpomínat!

Mgr. Jitka Helísková

Recitační soutěž - školní kolo
Ve čtvrtek 5. března 2026 se v obřadní síni ve Vnorovech 
konalo školní kolo recitační soutěže. Příjemným odpole-
dnem plným poezie a literárních ukázek provázely mo-
derátorky Andrea Kučerová a  Barbora Slavíková, které 
svým vystupováním přispěly k milé a slavnostní atmo-
sféře celé akce.
Soutěž byla rozdělena do několika věkových kategorií. 
V  nulté kategorii, určené žákům 1. tříd, získala první 
místo Nela Zacharová z 1. A s básní Jeden sysel v Lito-
myšli od Ljuby Štíplové. Na druhém místě se umístil Ja-
kub Vrba z 1. A s básní Smějeme se se zvířátky od Jarmily 
Langerové a třetí místo obsadila Nikola Tomečková z 1. 
B s básní Šla Kačenka podle vody od Věry Provazníkové.
V první kategorii, ve které soutěžili žáci 2. a 3. tříd, zví-
tězila Viktorie Všetulová ze 3. třídy s básní Uspávanka 

s Popelčiným oříškem od Jana Skácela. Druhé místo zís-
kala Veronika Šimková ze 2. třídy s textem Tma od Mile-
ny Lukešové a třetí místo patřilo Martinu Poustkovi ze 2. 
třídy s ukázkou Alík je pes od Ivony Březinové.
Druhou kategorii, určenou žákům 4. a  5. tříd, vyhrála 
Emma Peluchová s  textem Myši patří do nebe od Ivy 
Procházkové. Druhé místo obsadila Stela Macháčková 
s ukázkou z knihy Deník Mimoňky od R. R. Russellové 
a třetí místo získala Andrea Studénková s textem Domov 
pro marťany od Martiny Drijverové.
Závěr soutěžního odpoledne patřil třetí kategorii, ve 
které vystoupili žáci 6. a 7. třídy. První místo získal Petr 
Zábojník s ukázkou z knihy Neuvěřitelné příhody žáků 
Kopyta a Mňouka od Miroslava Švandrlíka. Na druhém 
místě se umístila Karolína Fiurášková s textem Domov 
pro marťany od Martiny Drijverové a třetí místo obsadi-
la Antonie Čajková s ukázkou z knihy Anna ze Zeleného 
domu od Lucy Maud Montgomery.
Výkony soutěžících hodnotila porota ve složení Mgr. Eva 
Motyčková, paní Helena Hynštová a  paní knihovnice 
Lucie Studénková. Čekání 
na vyhlášení výsledků zpříjemnily svým zpěvem žákyně 
5. třídy pod vedením pana učitele Fojtíka.
Všichni soutěžící předvedli velmi pěkné výkony a  jejich 
přednes byl odměněn zaslouženým potleskem publika. 
Vítězové první, druhé a třetí kategorie postupují do okres-
ního kola soutěže. Všem recitátorům děkujeme za účast 
a postupujícím přejeme mnoho úspěchů v dalších kolech.   

Mgr. Michaela Plaširybová
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Zápis do 1. třídy pro další školní rok

Druháci poznávali bylinky v Sonnentoru

11. února odpoledne jsme v naší škole postupně přiví-
tali 21 předškoláků. Všichni zájemci byli přijati. Většina 
přicházela s úsměvem na tváři, zvědaví a natěšení, co je 
bude čekat. Budoucí školáčci během zápisu plnili jedno-
duché úkoly. Odměnou jim byly drobné dárky, diplom 
a  medaile. Paní učitelky, které se podílely na zdárném 
průběhu zápisu, věří, že si rodiče významný okamžik se 
svými dětmi užili a že první setkání se školou bylo pro 
všechny zúčastněné příjemné. 
Na budoucí prvňáčky se těšíme 1. září a na jejich rodiče 
už ve čtvrtek 4. června v 15:00 hodin 
na společné organizačně informační schůzce. 

PhDr. Hana Tyllichová

Ve středu 11. 2. 2026 se žáci 2. třídy zú-
častnili exkurze ve výrobně čajů v  So-
nnentoru v Čejkovicích. Tato bylinkami 
provoněná exkurze začínala v  konfe-
renčním sále, kde nás přivítala milá paní 
průvodkyně. Nejprve žáci zkoušeli 
přiřazovat košíčky s  bylinkami a  koře-
ním k obrázků květin nebo keřů. Násled-
ně paní průvodkyně dětem uvařila čaj 
a s kolegyňkou zahrála divadlo o třech 
Rarášcích – Rozárce, Vavřínkovi a  Le-
vandulínovi, což jsou tři hlavní „ikony“ 
čejkovických čajů. Žáci následně luštili 
také kvíz, za který dostali všichni odmě-
nu v  podobě jednoho čajového sáčku. 
Následovala „Raráškova stezka“, při kte-
ré žáci procházeli vyhrazenými prostory 
Sonnentoru a  hledali Rarášky a  jejich 
indicie, ale nejenom to… Při stezce měli 
možnost poznat růst Měsíčku od se-
mínka po dospělou rostlinu. Žáky čeka-
la také „poznávačka“ bylinek a mohli si 
z výšky prohlédnout, jak vypadá výroba 
čaje v této fi rmě. Před úplným závěrem 
museli paní průvodkyni sdělit všechny 
indicie Rarášků a za odměnu si všichni 
odnesli krabičku s čajíky. 
Na úplný závěr se těšili úplně všichni. 
Žáci si vyráběli svůj vlastní sypaný by-
linkový čaj Raráška. Exkurze byla velmi 
povedená a  zážitky z  ní jsou nepřeno-
sitelné. Už se těšíme, až se do Čejkovic 
zase vrátíme.

Mgr. et Mgr. Ester Jurková
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ZPRÁVY Z KNIHOVNY

Milé čtenářky, milí čtenáři,
než se s Vámi podělím o pozvánky na akce knihovny, krát-
ce se ohlédnu za událostmi, které již proběhly.
14. prosince 2025 u nás herečka Vanda Kavková zahrála 
pro zaplněnou obřadní síň okouzlující loutkové divadlo 
O Ježíškovi.
Od začátku tohoto roku knihovna pořádala besedy pro 
děti z mateřské školy, o jarních prázdninách jsme s dětmi 
školou povinnými hráli deskové hry a také jsme si vyrobili 
akvarelové záložky do knih.
Pokračují i  lekce trénování paměti s  panem Zdeňkem 
Glozem. Pro ty z  Vás, kteří váháte, zda pro vás cvičení 
nebudou příliš obtížná, nemáte se čeho bát. Na lekcích je 
přátelská, uvolněná atmosféra, často se smějeme. A hlav-
ně: úkoly slouží k procvičení paměti, není to soutěž. Přijď-
te se přesvědčit sami.
Trénink paměti s  lektorem Zdeňkem Glozem proběhne 
v obřadní síni OÚ v následujících termínech:
Ve čtvrtek 2. 4. od 14.30 do 15.30
Čtvrtky 9. 4., 23. 4., 7. 5., 21. 5. od 13.00 do 14.00

V rámci celorepublikové akce SKIP Březen měsíc čtenářů 
jsme pro vás připravili tyto akce:
• Po celý březen se mohou noví čtenáři registrovat zcela 

zdarma.
• Vyřazené knihy budou dostupné k rozebrání za dobro-

volný příspěvek.
• Srdečně zveme mládež od 13 let k dobrovolnické čin-

nosti v  knihovně. Přijďte si vyzkoušet roli knihovní-
ka/knihovnice, zapojte se do chodu knihovny, sdílejte 
s námi vaše nápady!

• 27. 3. pořádáme Noc s Andersenem pro děti od 8 do 
12 let. Kapacita je v aktuálně naplněna, děti se mohou 
hlásit jako náhradníci.

• V úterý 31. 3. srdečně zveme širokou veřejnost na li-
terární besedu s paní Alžbětou Vyskočilovou. Autorka 
představí své dvě knihy: monografi i o regionálních vý-
tvarnících Mezi nebem, sny a zemí a román Márinka. 
Jako host vystoupí i jeden z výtvarníků se svými obra-
zy, o nichž paní Vyskočilová psala v knize Mezi nebem, 
sny a zemí. Beseda začíná v 17.00 v obřadní síni OÚ 
Vnorovy.

• V neděli 12. dubna od 15.00 v obřadní síni OÚ Vnoro-
vy se můžete těšit na cestopisnou přednášku Jiřího Ei-
bensteinera. Dozvíte se, co vše se dá stihnout za týden 
stopování po Jordánsku. Čeká nás vyprávění o návště-
vě skalního chrámu Petra, omlazujícím koupání v Mrt-
vém moři i o pohostinnosti beduínů žijících v  jesky-
ních.

Jiří Eibensteiner je pedagog, muzikant a průvodce v ces-
tovní kanceláři. Pořádá přednášky pro školy i pro veřej-
nost. Každoročně moderuje festival Cestobraní v  Uher-
ském Hradišti.

Anketa Kniha dětského srdce
Národní pedagogické muzeum a knihovna J. A. Komen-
ského v Praze vyhlašují anketu Kniha dětského srdce.
Hlasovat můžete na adrese www.npmk.cz v sekci Kniha 
dětského srdce. Hlasování o nejoblíbenější dětskou knihu 
probíhá do konce března. Ze zaslaných hlasů bude vyloso-
váno 50 výherců, kteří obdrží knížku. 

Anketa Kosmas Cena čtenářů
I dospělí čtenáři mohou hlasovat pro svou nejoblíbenější 
knihu roku 2025. Magnesia Litera spustila hlasování v an-
ketě Kosmas Cena čtenářů.  Odkaz na hlasování: www.
ml2026.kosmas.cz
Hlasovat lze pro původní českou beletrii vydanou v roce 
2025. Hlasování běží do 13. dubna 2026. Knihkupectví 
Kosmas rozdá 500 poukazů v hodnotě 200 Kč náhodně 
vylosovaným čtenářům.

Přejeme vám pohodové jarní dny a těšíme se na viděnou 
v knihovně a na našich akcích.

Lucie Studénková



13



14

ZPRÁVY Z ÚŘADU

SPOLEČENSKÁ KRONIKA
JUBILANTI  
- věk 75, 80, 85, 90 a více 
(leden - březen) 

Věk  75
Stanislav Mikel
Marie Kuryviálová
František Kočiš
Marta Poustková
Pavel Sovka
Františka Kozumplíková
Marie Uřičářová
Ludmila Konečná
Jarmila Komoňová
Ivo Trojek

Věk 80
Alžběta Šmachová
Marie Konečná
Blažena Žádníková
Božena Macháčková
František Ivan

Věk 85 
Antonín Vladař
Františka Bobčíková
Františka Otrubová
Anna Motyčková
Marie Pavková
Františka Macháčková
Marie Gajdoštíková
Marie Mirošová

Věk 94
Františka Ondrovčíková
Františka Studničková
František Hulín

ÚMRTÍ (listopad - únor)
Františka Cibulková
Františka Tomečková
Ludmila Vavříková
Václav Kočiš
Marie Svobodová
Marie Žáková
Josef Ondrovčík
Jana Bočková
Zdeněk Pojezný
Anna Urbančíková

Pohyb obyvatelstva v obci za rok 2025

Evidence obyvatel
Stav obyvatel k 1.1.2026 je 2945 včetně  cizinců (27 cizin-
ců s trvalým pobytem).
V průběhu roku 2025 zemřelo 33 našich občanů, z toho-
to počtu 17 občanů zemřelo ve Vnorovech. 
Z obce Vnorovy se odstěhovalo 32 osob a přistěhovalo 
44 osob. 
V rámci obce se přestěhovalo  12 osob.
V roce  2025 se narodilo 16 dětí.  Z celkového počtu 16 
narozených dětí bylo 10 chlapců a 6 děvčat. V roce 2025 

se konala dvě vítání dětí do života. V roce 2025 se 3 ob-
čané dožili 90 let a 11 občanů bylo starších 90 let. Nejstarší 
žena se dožila 94 let a nejstarší muž 93 let. 

Matrika
V roce 2025 bylo 12 sňatků, z  toho 6 v kostele. Zlatou 
svatbu oslavily 4 manželské páry (50 let) a dva manželské 
páry oslavily kamennou svatbu (65 let). Jedná se pouze 
o sňatky, které byly uzavřeny v obci Vnorovy.

Ing. Zdeňka Motyčková, matrikářka

 Narození Přihlášky Úmrtí Odhlášky Celkem
Leden 0 3 -4 -6 -7
Únor 1 5 -1 -3 2
Březen 1 5  0 -2 4
Duben 2 2 -2 -3 -1
Květen 1 5 -3 -3 0
Červen 2 4  -4 -4 -2
Červenec 3 0 -2 -2 -1
Srpen 1 1 -4  0 -2
Září 1 8  -4 -1 4
Říjen 2 8 -4 -2 4
Listopad 1 1 -2 -2 -2
Prosinec 1 2 -3  -4 -4
 16 44 -33 -32 -5
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Výpis usnesení 
z 16. zasedání Zastupitelstva obce Vnorovy 

konaného dne 15. 12. 2025 od 18.00 hodin

Zastupitelstvo obce Vnorovy schválilo:
• ověřovateli zápisu Ing. Martina Ivana a Ing. Pavla Ma-

cháčka 
(Pro 14, Proti 0, Zdrželi se 0)

• tento program jednání zastupitelstva:
1.  Zahájení
2.  Technický bod (určení zapisovatele, volba ověřo-

vatelů zápisu, schválení programu jednání)
3. Majetkové záležitosti:

a) Směna pozemků - Obecnice
b) Nabídka pozemku od SŽ
c) Koupě pozemku p.č. 619 k.ú. Lidéřovice na 

Moravě (ve dvoře bývalá cesta)
4.  Dohoda o spolupráci s vlastníky pozemků – re-

parcelace Padělky
5.  Rozpočtové opatření č. 7/2025
6. Uzavírání veřejnoprávních smluv o dotaci nad 50 

tisíc Kč
7. Žádost o  příspěvek na pořízení sanitky pro Ne-

mocnici Kyjov
8. Návrh rozpočtu obce na rok 2026 
9.  Návrh střednědobého výhledu obce 2027 - 2028
10. Zahájení změny územního plánu obce
11. Členství ve Společenství obcí ORP Veselí nad Mo-

ravou
12. Různé
13. Diskuze
14. Závěr (Pro 14, Proti 0, Zdrželi se 0)

• směnu pozemku p.č. 837 o výměře 52m2 v k.ú. Vno-
rovy ve vlastnictví Obce Vnorovy za část pozemku 
p.č. 838 v k.ú. Vnorovy ve vlastnictví XXX  ve stej-
né výměře dle vyhotoveného geometrického plánu. 
Náklady na pořízení geometrického plánu uhradí 
pan XXX 

(Pro 14, Proti 0, Zdrželi se 0)  
 
• záměr prodeje pozemku p.č. 619 o  výměře 31m2 

v k.ú. Lidéřovice  na Moravě
(Pro 13, Proti 0, Zdrželi se 1)

• dohodu o spolupráci při reparcelaci pozemků v loka-
litě Padělky

(Pro 14, Proti 0, Zdrželi se 0)

• rozpočtové opatření č. 7/2025 (viz. příloha č.3) 
(Pro 14, Proti 0, Zdrželi se 0)

• dotaci a  uzavření veřejnoprávní smlouvy o  po-
skytnutí dotace pro FK Agro Vnorovy z.s.  ve výši 
450.000,- Kč na rok 2026 dle předložené žádosti 
o dotaci. Podmínkou pro vyplacení dotace je dolo-
žení účetní závěrky  

(Pro 12, Proti 0, Zdrželi se 2)

• dotaci a  uzavření veřejnoprávní smlouvy o  poskyt-
nutí dotace pro Atletický klub Vnorovy, z.s.  ve výši 
130.000,- Kč na rok 2026 dle předložené žádosti o do-
taci.

(Pro 13, Proti 0, Zdrželi se 1)

• dotaci a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnu-
tí dotace pro Soubor  lidových písní a tanců Spinek 
Vnorovy z.s. ve výši 126.000,- Kč na rok 2026  dle 
předložené žádosti o dotaci 

(Pro 14, Proti 0, Zdrželi se 0)
 
• dotaci a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnu-

tí dotace pro Moravský rybářský svaz z.s., pobočný 
spolek Veselí nad Moravou do výše 80.000,- Kč na rok 
2026, kdy položka v bodě 3) bude vyplacena do výše 
50% skutečných nákladů, nejvýše však 40.000,- Kč dle 
předložené žádosti o dotaci. Podmínkou pro vyplace-
ní dotace je doložení výpisu z účtu 

(Pro 13, Proti 0, Zdrželi se 1)

• dotaci a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnu-
tí dotace pro SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů 
Vnorovy ve výši 210.000,- Kč na rok 2026 dle předlo-
žené žádosti o dotaci 

(Pro 14, Proti 0, Zdrželi se 0)

• uzavření veřejnoprávní smlouvy o dotaci s Římsko-
katolickou farností Vnorovy. Dotace bude poskytnu-
ta ve výši 50% celkových realizovaných nákladů akce  
(renovace hlavních a vedlejších vchodových dveří do 
kostela  a výměnu dveří na faru), max. však ve výši  
200.000,- Kč na rok 2026 dle předložené žádosti o do-
taci

(Pro 13, Proti 0, Zdrželi se 1)

• dotaci a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskyt-
nutí dotace pro Tenisový klub Vnorovy, z.s.  ve výši 
130.000,- Kč na rok 2026 dle podané žádosti o do-
taci

(Pro 14, Proti 0, Zdrželi se 0)
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Výpis usnesení 
z 17. zasedání Zastupitelstva obce Vnorovy 

konaného dne 9. 3. 2026 od 18.00 hodin

Zastupitelstvo obce Vnorovy schválilo:
• ověřovateli zápisu Mgr. Josefa Dufk a a Josefa Korvase 

(Pro 10, Proti 0, Zdrželi se 2)

• tento program jednání zastupitelstva:
1. Zahájení
2. Technický bod (určení zapisovatele, volba ověřo-

vatelů zápisu, schválení programu jednání)
3. Majetkové záležitosti:

a) Smlouva ÚZSVM
b) Koupě pozemku p.č. 619 k.ú. Lidéřovice 

4. OZV zrušení
5. OZV noční klid
6. Dotace na rekonstrukci hasičské zbrojnice + DA
7. Změna stanov VaK
8. Rozpočtové opatření č. 8/2025 schválené radou
9. Rozpočtové opatření 1/2026
10. Zahájení změny územního plánu obce
11. Různé
12. Diskuze
13. Závěr  (Pro 12, Proti 0, Zdrželi se 0)

• bezúplatné nabytí nemovitých věcí pozemků p.č. 
428/8, p.č. 1064/16 a  p.č. 1064/24 všechny  v  k.ú. 
Vnorovy a   s o u h l a  s  í  s podmínkami uvedený-
mi ve Smlouvě o bezúplatném převodu vlastnického 
práva k nemovitým věcem s omezujícími podmínka-
mi a o zřízení věcného práva č. UZSVM/B/657285/
2025-BHOM 

(Pro 12, Proti 0, Zdrželi se 0)   

• prodej pozemku p.č. 619 o výměře 31m2  v k.ú. Lidé-
řovice  na Moravě pro paní XXX za cenu 250,- Kč/m2 

(Pro 12, Proti 0, Zdrželi se 0)

• zrušení OZV č. 5/2023 kterou se stanovují podmínky pro 
spalování suchých rostlinných materiálů v obci Vnorovy 

(Pro 12, Proti 0, Zdrželi se 0)

• obecně závaznou vyhlášku o nočním klidu
(Pro 12, Proti 0, Zdrželi se 0)

• podání žádosti o dotaci z  rozpočtu Jihomoravského 
kraje na akci „Revitalizace parkovacích stání a sociál-
ního zařízení hasičské zbrojnice“ a žádosti o dotaci na 
pořízení dopravního automobilu pro JSDH Vnorovy 

(Pro 12, Proti 0, Zdrželi se 0)

• ve smyslu ustanovení § 84 odst.2) písm. e) zákona  
o obcích změnu stanov společnosti Vodovody a ka-
nalizace Hodonín, a.s. IČ:49454544 v  roce 2026, ve 
znění předloženého návrhu 

(Pro 11, Proti 0, Zdrželi se 1)

• rozpočtové opatření č. 1/2026 (viz. příloha č.4) 
(Pro 12, Proti 0, Zdrželi se 0)

• Zprávu o  uplatňování územního plánu za období 
2016 – 2025 

(Pro 12, Proti 0, Zdrželi se 0)

• dotaci a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnu-
tí dotace pro Vnorovskou farní mládež, z.s.  ve výši 
40.000,- Kč na rok 2026 dle podané žádosti bez bodu 
1) pořízení párty stanu, který pořídí obec a přednost-
ně ho bude poskytovat Vnorovské farní mládeži 

(Pro 13, Proti 0, Zdrželi se 1)

• fi nanční dar ve výši 80.000,- Kč na pořízení sanitky 
pro Nemocnici Kyjov

(Pro 11, Proti 2, Zdrželi se 1)

• rozpočet Obce Vnorovy na rok 2026 včetně doplně-
ných změn (viz.příloha č.4)

(Pro 14, Proti 0, Zdrželi se 0)

• návrh střednědobého rozpočtového výhledu 2027 - 
2028 (viz. příloha č. 5)

(Pro 14, Proti 0, Zdrželi se 0)

• smlouvu o  vytvoření Společenství obcí ORP Veselí 
nad Moravou včetně stanov společenství a  souhlasí 
s přistoupením obce do tohoto společenství a  p o v ě 
ř u j e  starostu k podpisu smlouvy a zastupování obce 
v orgánech společenství.

(Pro 14, Proti 0, Zdrželi se 0)

• jednorázovou odměnu předsedovi Komise pro mlá-
dež, kulturu a  sport, který není zastupitelem obce  
ve výši 5.000,- Kč a fi nanční dar panu XXX ve výši 
10.000,- Kč za dlouholetou činnost s  mládeží SH 
ČMS – SDH  Vnorovy 

(Pro 14, Proti 0, Zdrželi se 0)

Zastupitelstvo obce Vnorovy neschválilo:
• koupi části pozemku p.č. 524/1 v  k.ú. Vnorovy od 

Správy železnic za cenu 200,- Kč/m2 
(Pro 7, Proti 3, Zdrželi se 4)
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Informace z Technických služeb obce Vnorovy
Technickým službám obce Vno-
rovy, stejně jako mnohým z Vás, 
začíná období plné různorodých 
činností spojených s údržbou ze-
leně.
Díky novele zákona o  ochraně 
ovzduší, týkající se spalování 
větví a  biologického odpadu, 
jsme v  roce 2025 pořídili štěp-
kovač LASKI, který umožňuje 
bezpečné a  ekologické zpraco-
vání větví. Štěpkovač nabízíme 
nyní také veřejnosti. Po před-
chozí domluvě s vedoucím tech-
nických služeb, panem Josefem 
Motyčkou, může být štěpkovač 
s  obsluhou stroje přistaven na 
domluvené místo, které musí 
být však přístupné vozidlům. 
Hodinová sazba včetně obsluhy činí 900,- Kč bez DPH 
(21 %).
Větve lze i nadále ukládat na sběrný dvůr, kde je nově 
vyhrazené místo pro jejich další zpracování ve štěpku. 
Vzniklou štěpku obec nabízí k prodeji veřejnosti během 
provozní doby sběrného dvora (středa a sobota). Cena za 
jeden vozík činí 300,- Kč včetně DPH.
Rádi bychom také připomněli pravidla pro ukládání od-
padu na Sběrném středisku odpadů ve Vnorovech. Žá-
dáme občany o jeho důsledné třídění – každý kontejner 
je určen pro konkrétní druh odpadu. V poslední době se 
velmi často stává, že do kontejnerů je ukládán nevhodný 

materiál, například suť a plasty do textilu, plasty do elek-
troodpadu nebo obrubníky, textil či kachličky do biood-
padu. Takové jednání komplikuje jeho další zpracování 
a v krajním případě může poškodit technologie odběra-
telů, kteří s odpadem dále nakládají. V případě nejasností 
při ukládání odpadu do kontejnerů se proto  neváhejte ob-
rátit na obsluhu sběrného dvora, která Vám ráda poradí.
Totéž platí i pro kontejnery rozmístěny v obci na plast, 
papír, kov, elektro, tuky či oděvy a pro  pytlový sběr. Do-
držováním jednoduchých pravidel třídění ušetříte čas 
nám i ostatním, kteří musí odpad dotřídit.

Josef Motyčka, vedoucí TS

TECHNICKÉ SLUŽBY VNOROVY

Odpadové hospodářství
Svozová fi rma Ekor, a.s. nás upozornila, že po kontro-
le z ČIŽP (Česká inspekce životního prostředí), s oka-
mžitou platností nebere na skládku dřevo v jakékoliv 
podobě, jelikož tento odpad je využitelný, na skládku 
nepatří a přijímat se nebude. A to ani v objemném od-
padu kat. čísla 200307. 
Informujeme o této skutečnosti všechny naše občany!

Na sběrný dvůr můžete přivézt zvlášť:
• čisté dřevo (větve a  surové dřevo bez nátěrů a  im-

pregnací) -bude odvezeno na kompostárnu, příp. po-
drceno k dalšímu použití

• ostatní nebo jinak znečištěné dřevo vč. stavebního bu-
deme od občanů odděleně přijímat na k dalšímu využití.

Dále na sběrném dvoře dostali pracovníci instrukce k dů-
slednému dohledu na třídění veškerých využitelných od-
padů a zvláště odpadů tohoto druhu (dřevo) a  to již na 
vstupu, tj. přímo od občanů. Tato povinnost vyplývá ze 
zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech, v platném znění. 
Jedná se v prvé řadě o dodržování hierarchie nakládání 
s odpady obsažené v § 3 uvedeného zákona. A samozřej-
mě ČIŽP jako kontrolní orgán na toto důsledně dohlíží. 
Dále v souladu s ustanovením § 13 odst. 1 Zákona o od-
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padech, má každý plnit povinnost odděleného soustře-
ďování odpadu. Co je možné a co se nesmí ukládat na 
skládku je pak vymezeno v § 41 zejména pak v odst. 3.
Důležitým milníkem ve skládkování je datum 
1.1.2030, od kdy nebudou moci být na skládku uklá-
dány jakkoliv využitelné odpady zcela.
Pro letošní rok zůstal poplatek za obecní systém od-
padového hospodářství ve Vnorovech ve výši 600 Kč. 
Ale předpokládám, že už příští rok tomu bude jinak. 
Ekonomika je neúprosná a za rok 2025 obec doplatila na 
odpadech přes 3 miliony korun. Budeme se muset snažit 
odpadů „tvořit“ co nejméně, poctivě třídit, nebo budeme 
platit víc a více, je to na nás.

Co z výše uvedeného textu vyplývá v praxi:
1) Na sběrném dvoře nebudeme moci odevzdat 

nevytříděný velkoobjemový odpad obsahující 
dřevo – např. je nutné doma rozebrat sedačku, 
židli či křeslo tak, abyste přivezli zvlášť dřevo, 
textil, molitan, příp. kovové části!!!

2) Poplatek za letošní rok stále činí 600 Kč a  je 
nutné jej uhradit do 31.  8.  2026 za každého 
poplatníka. Více na webu obce: https://www.
vnorovy.cz/potrebuji-vyridit/poplatky/

Pavel Chudík, starosta
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Jarní úklid a nová pravidla 

pro nakládání s bioodpadem

Vážení spoluobčané, příznivci SDH Vnorovy,

S příchodem jara a prvními pracemi na zahradách vyvstá-
vá otázka, jak naložit s rostlinnými zbytky. Od 1. března 
2025 je v účinnosti zákon č. 42/2025 Sb., který přináší zá-
sadní změny v ochraně ovzduší. Podle novely zákona č. 
201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, platí přísný zákaz pále-
ní biologického odpadu v otevřených ohništích. Zatímco 
dříve existovaly různé obecní výjimky nebo nejasnosti 
v tom, co se považuje za „suchý rostlinný materiál“, nová 
právní úprava mluví jasně: pálení biologického odpadu je 
zakázáno. Tento zákaz se týká zejména:
• listí a zbytků rostlin,
• posekané trávy (včetně suché),
• větví z prořezávky stromů a keřů.
I nadále pak zůstává v platnosti přísný zákaz vypalování 
travních porostů (mezí, strání apod.). Zákon klade důraz 
na tzv. materiálové využití – cílem je, aby se bioodpad 
stal užitečným zdrojem (kompostem), nikoliv obtěžují-
cím kouřem. Místo ohně lze využít modernější a k příro-
dě šetrnější způsoby:
• Vlastní kompostování
• Hnědé popelnice - Pravidelný svoz bioodpadu probí-

há jednou za 14 dnů.

začátek letošního roku byl pro náš Sbor dobrovolných 
hasičů ve Vnorovech ve znamení hodnocení a důležitých 
rozhodnutí. Druhý lednový týden proběhla, tak jako ka-
ždý rok, výroční členská schůze, která však byla letos vý-
jimečná svým obsahem. Letošní rok byl rokem volebním. 
Kvůli dřívějším omezením spojeným s pandemií covidu se 
uplynulé funkční období netradičně protáhlo na šest let, 
tedy na roky 2020–2025. Na valné hromadě jsme proto 
nehodnotili pouze uplynulých dvanáct měsíců, ale celých 
předešlých šest let. Hlavním bodem programu byla volba 
nového vedení sboru. Součástí schůze byl i  výhled čin-
nosti volebního období nadcházejícího tedy na roky 2026 
až 2030. To bude pro vnorovské hasiče velmi významné, 
neboť v roce 2029 oslavíme krásné jubileum – 130 let od 
založení našeho sboru. Přípravy na tyto oslavy budou jed-
ním z našich hlavních cílů v nadcházejících letech.

Využití hasičské zbrojnice 
Rádi bychom občanům připomněli, že sál hasičské zbroj-
nice je i nadále k dispozici pro pořádání vašich soukro-

ZE ŽIVOTA SPOLKŮ

• Sběrný dvůr - Bioodpad můžete odevzdat během 
pravidelné otevírací doby ve středu a v sobotu.

• Štěpkování
Tradiční opékání potravin na suchém, čistém kusovém 
dřevě za účelem přípravy pokrmů zůstává samozřejmě 
dovoleno. Ohniště však nesmí sloužit jako improvizova-
ná spalovna zahradního odpadu.

Ohlašování ohňů a bezpečnost
V případě zakládání větších otevřených ohňů za účelem 
přípravy potravin (např. při společenských akcích) je 
nutné tuto skutečnost ohlásit na portále: paleni.izscr.cz.
Důležité upozornění: Ohlášení na tomto portále vás ne-
opravňuje k porušování zákazu pálení bioodpadu. Slou-
ží výhradně k  tomu, aby se předešlo nenutným výjez-
dům jednotek integrovaného záchranného systému. Při 
ohlášení uvádějte vždy pravdivé informace a  telefonní 
kontakt na osobu, která bude u ohně fyzicky přítomna. 
Předejdete tak případným fi nančním sankcím ze strany 
Hasičského záchranného sboru.
Pevně věříme, že tyto změny přijmete s  pochopením 
a společně přispějeme k čistšímu ovzduší v naší obci.

mých událostí, jako jsou rodinné oslavy či výročí svatby 
apod. V případě zájmu o pronájem nebo pro více infor-
mací se prosím obracejte na slečnu Marii Radouchovou 
na telefonním čísle 737 515 135.

Hasičský ples 
V lednu se také uskutečnil další ročník našeho tradiční-
ho hasičského plesu. Letos se konal v pro nás netradičním 
termínu 24. ledna. I když jsme letos zaznamenali podstat-
ně nižší účast, než bývá zvykem, věříme, že ti, kteří dorazi-
li, si večer užili. Velké poděkování patří všem účastníkům 
za jejich podporu našeho spolku.
Zvláštní poděkování směřuje ke všem sponzorům, díky 
jejichž štědrosti byla naše hra o ceny opět velmi bohatá 
a pestrá. V příštím roce doufáme v návrat k tradici a věří-
me, že se na plese opět sejdeme v obvyklém termínu, tedy 
druhý únorový víkend.
Děkujeme všem za přízeň a těšíme se na setkání při dal-
ších obecních akcích.

Bc. Jakub Poštolka – starosta SDH Vnorovy
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Folklorní soubor Spinek
Naši milí příznivci.
Nejprve si dovolím malé ohlédnutí: 17. ledna jsme přijali 
pozvání od Slováckého krúžku v Brně na jejich tradiční 
ples, který jsme krátkým vystoupením zahajovali. Celý 
večer byl pestrou přehlídkou krojů ze všech možných re-
gionů Čech, Moravy, Slezska a Slovenska. 
V  nepříliš vlídném únorovém počasí proběhla letošní 
fašanková obchůzka. A bylo to znát i na počtu přihlížejí-
cích. Děkujeme všem, kteří přesto vyrazili do ulic, všem, 
kteří se postarali o občerstvení a také muzikantům.
V sobotu 7. března se naše ženy zúčastnily Jarního zpívá-
ní, které pořádal ženský sbor v Kněždubě. V programu 
se kromě nás vystřídali pěvecké uskupení z Lipova, Sva-
tobořic-Mistřína, Ostrožské Lhoty a Kněžduba.

A nyní se zaměřím na nejbližší akce, které nás čekají:
Po dvou letech jsme si pro vás připravili nový kompono-
vaný pořad s názvem U svatého Jána, aniž bychom tušili, 
že sochu sv. Jana Nepomuckého budou mít v péči restau-
rátoři. Akce se uskuteční v sobotu 16. května od 19 ho-
din na Lidovém domě. Účinkovat bude ženský a mužský 
sbor Spinek, mladí a děti z naší obce a cimbálová muzika 
Růža. 
 V rámci červnových oslav obce Vnorovy budeme v ob-
řadní síni OÚ připravovat výstavu krojů a také vystoupí-
me spolu s jinými spolky v sobotním programu na hřišti.
Všechny srdečně zveme a těšíme se na společná setkání. 

Za folklorní soubor Spinek
Zdenka Macháčková.

Folklorní soubor Spinek Vás co nejsrdečněji zve 
na komponovaný pořad

U SVATÉHO JÁNA.
Akce proběhne v sobotu 16. května 2026 

od 19 hodin v sále Lidového domu.

Po skončení programu bude následovat

 BESEDA U CIMBÁLU S CM RŮŽA.
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Memoriál Michala Béma

Dorost

FK Agro Vnorovy

Nejen hráči, ale i příznivci a fanoušci Agra se každým ro-
kem scházejí v místní hale při příležitosti Memoriálu Mi-
chala Béma. Na palubovce jsou každoročně k vidění skvě-
lé výkony a nejinak tomu bylo i letos. Kvalita a zkušenost 
týmů rok od roku stoupá, což potvrzuje fakt, že o výsled-
cích v semifi nálových bojích musely rozhodnout až penalty.
Třetí triumf v řadě si odnesl tým Legend, který sestavil 
zkušený špílmachr Luděk Macháček (po jeho boku zářili 
například Nikola Absolon a Lukáš Macháček). Vicemis-
try se pro letošek stal tým Dorostu složený z našich na-

Po výsledkově úspěšném podzimu navázal dorost na tvr-
dou práci téměř okamžitě – příprava na jarní část sezóny 
odstartovala již v průběhu listopadu. Týdenní dril se sklá-
dal ze tří jednotek: kondičního tréninku, přípravy na umělé 
trávě v Agro aréně a posilovny ve Veselí.
Vrcholem přípravy bylo herní soustředění v  nedalekém 
Brumově-Bylnici, které proběhlo od 5. do 
8. března. Hotel Aréna nám poskytl skvělé 
zázemí pro všech 20 zúčastněných hráčů. 
Program byl nabitý: několik tréninkových 
fází, regenerace v bazénu, sauně a dva pří-
pravné zápasy.
V  prvním utkání jsme narazili na dorost 
Vizovic. Zápas jsme jasně ovládli výsled-
kem 13:0. V neděli nás pak čekala generálka 
a prestižní konfrontace s naším „Áčkem“. Do 

dějných odchovanců, následovaný týmem Áčka a Tre-
nérů. Na dalších místech se umístili Fans, Bémfi ka, Old 
Boys a Starší páni.
Večer v  režii našeho klubu proběhl Sportovní bál, kde 
byly slavnostně předány individuální trofeje. Sošku pro 
nejlepšího brankáře si odnesl gólman trenérů Michal 
Motyčka. S devíti brankami se králem střelců stal Mi-
chal Kočiš. Nadějní dorostenci Lukáš Herodes a Šimon 
Chudík si za své výkony vysloužili ocenění pro nejlepší-
ho hráče a objev roku.

zápasu jsme vstoupili skvěle a vedli už 4:1. V druhém polo-
čase však začaly po čtyřech dnech tvrdé práce docházet síly, 
a Áčko nakonec dokázalo nepříznivý stav otočit. I přes pro-
hru jsme s předvedeným výkonem nadmíru spokojeni. Teď 
už nezbývá než se těšit na první jarní kolo v Hroznové Lhotě!

Trenéři Michal Kočiš a Marián Ivan
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Lidové misie přinesly povzbuzení

Farnost

Přesně po dvaceti letech do naší farnosti zamířili brat-
ři kapucíni ze slovenského města Pezinok. Dva řeholní 
kněží Felix a Ondrej se sestrou Majkou přijali pozvání, 
aby pro naši farnost připravili lidové misie, jejichž cílem 
byla obnova farnosti a povzbuzení ve víře. 
Kapucíni se u nás zdrželi týden (8. – 15. 3. 2026), a kro-
mě zpovídání a slavení mší svatých s misijním kázáním 
si pro nás připravili pestrý doprovodný duchovní pro-
gram na témata jako hřích, víra a obrácení, Církev jako 
společenství apod. 
Felix a Ondřej se setkali zvlášť s dětmi, mládeží, matka-
mi, ženami a  muži farnosti, pro které si připravili po-
vzbudivé katecheze. V úterý proběhlo v obřadní síni OÚ 
promítání fi lmu „Ježíš.“ Ve středu dopoledne proběhla 
návštěva nemocných, ve čtvrtek adorace, v sobotu obno-
va manželských slibů. V sobotu večer se náš kostel roze-
zněl zpěvem a hudbou kapely Bratrů kapucínů. S otcem 
Felixem a otcem Ondřejem jsme se rozloučili při nedělní 

mši svaté s požehnáním misijní-
ho kříže. 
„Skončil týden lidových misií ve 
Vnorovech a  ničím nás nezkla-
mal. Když jsme tu byli před dvaceti lety, bylo nám fan-
tasticky! Když nás po dvaceti letech požádali, abychom 
přijeli znovu, tak jsme to velmi rádi udělali. Opět jsme 
zažili tolik lásky, dobroty, štědrosti, že jsem si říkal, že 
oni mohou dát víc nám než my jim. A co mě ještě více 
překvapilo, bylo to, že lidé chtěli, přicházeli, zajímali se. 
Přeji Vnorovjanům, aby byli jedna komunita plná Ducha 
svatého, aby se navzájem milovali a aby mohli být oprav-
dovým svědectvím pro všechny okolo,“ říká otec Felix 
a my se připojujeme k jeho slovům s přáním, abychom 
vše, co jsme během lidových misií zažili a přijali, neu-
chovávali pouze v našich srdcích, ale předávali bratřím 
a sestrám okolo nás. 

Římskokatolická farnost Vnorovy
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Vnorovská farní mládež slaví 10 let 

a rozhodně nezná nudu!
Od posledního vydání zpravodaje jsme toho spoustu krás-
ného prožili a  další skvělé chvíle nás teprve čekají. Rok 
2025 jsme uzavřeli tradiční „aft erparty“ v bílém – spole-
čenskou akcí, kterou děkujeme všem, kteří se podílejí na 
chodu našeho spolku. Ať už jde o vedoucí, kuchařky, členy 
výboru nebo mediální tým, všichni jsme si večer náležitě 
užili. Konec prosince pak jako vždy patřil našemu výšlapu 
na Velkou Javořinu.
Začátek nového roku se nesl ve znamení příprav na oblíbe-
ný Znorovský ples, který proběhl 10. ledna a na jehož orga-
nizaci jsme se podíleli společně s MO KDU-ČSL. Velkou 
a úspěšnou novinkou letošní zimy byla lyžovačka pro děti 
z 5. až 9. tříd. Pod vedením instruktorů Aleny Knotkové, 
Lukáše Petruchy a Michala Kuchaříka se 15 mladých lyžařů 
a snowboardistů vydalo dobývat sjezdovky do slovenského 
střediska Velká Rača. Akce se vydařila na jedničku a už teď 
se těšíme na další ročník! Nezapomínáme však ani na vzdě-
lávání – tomu se věnuje naše stálá akce PŘEDzKUS, která 
pečlivě připravuje táborové vedoucí na jejich roli.
Co nás čeká na jaře a  v  létě? Nyní už vyhlížíme jaro 
a hlavně velké letní oslavy. Náš spolek byl totiž ofi ciálně 
založen v  roce 2016, což znamená, že letos slavíme 10. 
výročí! Rádi se s vámi potkáme na následujících akcích:
• 28. března: Rádi přiložíme ruku k dílu v rámci akce 

Ukliďme Vnorovy.
• 24.–26. dubna: Pořádáme jarní víkendovku v Korytné 

pro žáky 1.–7. třídy (přihlašování stále probíhá na na-
šem webu).

• 18.–19. července: Oslava 10 let spolku! Proběhne v rám-
ci tradičního Indiánského léta na louce u Staré Moravy.

Budeme moc rádi, když toto jubileum oslavíte s  námi. 
O detailech programu vás budeme ještě informovat, ale už 
teď vám můžeme slíbit, že se máte na co těšit!

Vnorovská farní mládež, z. s.
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Novoroční charitativní proběhnutí ve Vnorovech 

pomohlo dobré věci

Atletický klub Vnorovy z.s.

Tradičně 1. ledna se ve Vnorovech uskutečnilo Novo-
roční charitativní proběhnutí, které uspořádal Atletický 
klub Vnorovy. Oblíbená akce každoročně přiláká desítky 
běžců všech věkových kategorií i řadu diváků, kteří při-
cházejí nejen kvůli sportovnímu zážitku, ale také podpo-
řit dobrou věc.
Na start se postavili rekreační běžci, děti, rodiče i zkušení 
sportovci. Smyslem akce nebylo jen zdolat připravenou 
trasu, ale také přispět na charitu. Každý účastník mohl 
dobrovolným startovným přispět do společné sbírky.
Díky štědrosti běžců i návštěvníků se letos podařilo vy-
brat 11 775,- kč, které byly věnovány nadaci Josefa Zi-
movčáka Na kole dětem. Tato nadace dlouhodobě po-
máhá onkologicky nemocným dětem a  jejich rodinám 
a podporuje projekty zaměřené na zlepšení jejich kvality 
života.
Velkou radostí pro organizátory i  účastníky byla také 
osobní přítomnost Pepy Zimovčáka, zakladatele projek-
tu Na kole dětem, který do Vnorov přijel podpořit celou 
akci a poděkovat všem, kteří přispěli na dobrou věc.
Organizátoři z Atletického klubu Vnorovy děkují všem 
účastníkům, dobrovolníkům i  partnerům akce. Zvlášt-

ní poděkování patří také sponzorům a podporovatelům 
– Víno Pavel Macháček, Přemek Janoušek, Hanka Pelu-
chová - LEROS,  Marián Matuška, La Desta Bzenec a Ro-
dinná pražírna kávy Kamikava, kteří přispěli k úspěšné-
mu průběhu celé akce.
Novoroční proběhnutí tak opět potvrdilo, že sport do-
káže spojovat lidi napříč generacemi a zároveň pomáhat 
tam, kde je to nejvíce potřeba.

Josef Korvas Atletický klub Vnorovy z.s.
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Ohlédnutí za rokem 2025 v Atletickém klubu Vnorovy

Atletický klub Vnorovy má za sebou velmi úspěšný rok 
2025. Členská základna výrazně narostla, mladí atleti zís-
kali řadu medailí na krajských i  moravských soutěžích 
a klub uspořádal několik velkých sportovních akcí. Rok 
byl zároveň bohatý na společné aktivity, které posilují ko-
munitní život kolem atletiky ve Vnorovech.

Mimořádný zájem o atletiku
Velkou radost nám dělá dlouhodobě rostoucí členská zá-
kladna. Zatímco v roce 2021 jsme začínali se 43 členy, v roce 
2025 už měl klub celkem 115 členů. Tento výrazný nárůst 
vnímáme nejen jako ocenění naší práce, ale také jako zá-
vazek dále zlepšovat tréninkové podmínky i zázemí klubu.

Úspěchy našich atletů
Sezóna 2025 přinesla řadu hodnotných výsledků na kraj-
ských i  moravských soutěžích. Na Halovém mistrovství 
Moravy a Slezska mladších žáků reprezentovalo klub šest 
atletů. Největšího úspěchu dosáhl Kryštof Jančařík, který 
v běhu na 300 metrů získal stříbrnou medaili.
V dubnu se Vnorovy již počtvrté staly dějištěm okresního 
kola Štafetového poháru – soutěže žáků 1. stupně základ-
ních škol. Žáci ZŠ Vnorovy zde zvítězili a postoupili do 
krajského fi nále v Břeclavi. Ve fi nále dosáhl tým nejrych-
lejšího času, kvůli dvacetisekundové penalizaci za chyb-
nou předávku však nakonec obsadil 7. místo. Naděje na 
postup do republikového fi nále se bohužel rozplynula.
Velmi úspěšné bylo pro náš klub Mistrovství Jihomorav-
ského kraje jednotlivců mladšího žactva ve Slavkově. De-

vítičlenná výprava zde vybojovala šest medailí – tři zlaté 
a tři stříbrné. Díky tomu se AK Vnorovy stal druhým nej-
úspěšnějším klubem celého šampionátu.
Na Mistrovství Moravy a Slezska mladšího žactva v Blan-
sku zazářil opět Kryštof Jančařík, který zde zvítězil v běhu 
na 300 metrů. Úspěšné vystoupení doplnila také štafeta 4 
× 300 metrů, která vybojovala výborné 2. místo.
Na prestižních mezinárodních závodech European Kids 
Athletics Games v Brně reprezentovalo klub dvanáct at-
letů. V konkurenci 2 670 závodníků z mnoha evropských 
zemí si naši svěřenci vedli velmi dobře. Nejlepšího výsled-
ku dosáhla Tereza Blatová 13. místem v  hodu oštěpem 
a Elena Horňáková 15. místem v běhu na 600 metrů.

Úspěchy družstev
Výrazných výsledků dosáhla také družstva mladšího 
žactva. V  základních kolech krajského přeboru obsadili 
mladší žáci průběžné 2. místo a mladší žákyně 3. místo.
Ve fi nále Mistrovství Jihomoravského kraje pak družstvo 
mladších žáků vybojovalo bronzové 3. místo. Mladší žá-
kyně obsadily velmi pěknou 5. příčku.
Obě družstva si navíc zajistila postup do semifi nále Mist-
rovství Moravy a Slezska v Přerově. Chlapci zde skončili na 
5. místě a postoupili do fi nále celé soutěže. Sezónu pak za-
končili na fi nále MMaS ve Frýdku-Místku, kde v konkurenci 
deseti nejlepších týmů z Moravy a Slezska obsadili 9. místo.
Za družstvo mladších žáků reprezentovali Atletický klub 
Vnorovy: Kryštof Jančařík, Kryštof Motyčka, Tomáš 
Ondrovčík, Václav Koten, Ondřej Koliba, Ondřej Le-

Atletika pro rodinu - trénink s rodiči Finále Jihomoravského kraje mladšího žactva

Finále Jihomoravského kraje - družstvo mladších žáků Grandfi nále Zlaté ligy atletických přípravek v Brně
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keš, Otto Babec, Štěpán Jančařík, Jan Najgebaur a Da-
vid Strachota. Všichni tito závodníci výrazně bodově 
přispěli svému družstvu. Za družstvo mladších žákyň 
reprezentovali Atletický klub Vnorovy: Kateřina Macháč-
ková, Tereza Blatová, Simona Šebestová, Elena Vašková, 
Adina Vrzalová, Amálie Hudečková, Aneta Frelichová, 
Elena Horňáková, Ema Vavrušová, Ema Zahradníková, 
Esther Hanzová, Karolína Kozubíková, Klára Tomeč-
ková, Lucie Čambalová, Markéta Knotková, Štěpánka 
Kotková, Vendula Všetulová a Veronika Zemková. Také 
všechny tyto atletky vybojovaly cenné body.

Úspěšná atletická přípravka
Mimořádně úspěšná byla sezóna také pro naše nejmenší 
atlety ve Zlaté lize atletických přípravek Jihomoravského 
kraje. Do Grandfi nále v Brně se kvalifi kovalo hned 20 zá-
vodníků ze Vnorov.
Naši atleti zde získali celkem deset individuálních medailí 
a uspěli i v týmových soutěžích. Starší přípravka vybojova-
la skvělé 2. místo a mladší přípravka bronzovou 3. příčku.
Za družstva mladší a  starší přípravky na Grandfi nále 
úspěšně reprezentovali Atletický klub Vnorovy: Emma 
Peluchová, Jan Ondrovčík, Klára Tomečková, Sabina 
Procházková, Adam Procházka, Adéla Peluchová, Ele-
na Peluchová, David Smištík, Antonie Knotková, Da-
vid Vaněk, Elena Horňáková, Gabriela Závodná, Klára 
Tomečková, Mariana Macháčková, Nikola Galušková, 
Ondřej Novák, Stela Macháčková, Štěpán Jančařík, Ště-
pánka Kotková, Vít Hříbek, Vojtěch Revenda.

Sportovní akce ve Vnorovech
Domácí stadion hostil během roku několik sportovních 
akcí. V květnu se zde konal mítink Zlaté ligy atletických 
přípravek, kde naši závodníci získali v konkurenci 119 dětí 
celkem 33 medailí. Krátce poté stadion zaplnilo 103 dětí 
při Atletickém čtyřboji, který doprovodil tradiční Štafetový 
maraton. Velký zájem zaznamenal také červnový Olympij-

ský běh, do kterého se zapojilo více než sto běžců v dět-
ských i dospělých kategoriích. Vrcholnou akcí sezóny byla 
srpnová Vnorovská desítka, která zaznamenala rekordních 
644 účastníků, z toho 354 dětí. 133 běžců bylo ze Vnorov.

Přestupy našich svěřenců
V  loňském roce jsme odsouhlasili přestupy našich svě-
řenců do jiných atletických klubů. Natálie Sedlářová pře-
stoupila do SSK Vítkovice, Ellen Horká do AK Hodonín 
a Jakub Všetula do Slovácké Slávie Uherské Hradiště. Ve 
všech případech šlo o přestup do klubů v místech, kde naši 
mladí atleti navštěvují střední školu.
Všem přejeme, aby se jim v novém působišti dařilo a byli 
úspěšní jak ve sportu, tak ve studiu.
Běžecký tým Vnorovy v pohybu
Běžecký tým Vnorovy v pohybu se i v roce 2025 účastnil 
náročných štafetových závodů. Na závodě Run Labe Run 
obsadil v čase 34:54:27 celkové 33. místo z 94 týmů.
Na slovenském závodě Od Tatier k Dunaju se týmu poda-
řilo vybojovat výborné 20. místo mezi 160 družstvy.
Sezónu dálkových štafet pak běžci zakončili premiérovou 
účastí na 320 kilometrů dlouhém závodě Hory Bory, kde 
skončili na 27. místě z 83 týmů.

Bohatý klubový život
Rok 2025 byl bohatý také na společné klubové akce. Zahájili 
jsme ho novoročním charitativním proběhnutím. Tradičně 
jsme absolvovali jarní i podzimní soustředění v Osvětima-
nech, kde jsme pokračovali mimo jiné ve spolupráci s fy-
zioterapeutkou a zaměřili jsme se na kompenzační cvičení 
a prevenci zranění. Uspořádali jsme také zájezd na prestižní 
mítink Zlatá tretra v Ostravě. Nechyběly ani společné ak-
tivity, jako projekt Atletika pro rodinu, brigády na údržbu 
sportovního areálu, nebo zakončení jarní časti roku společ-
ným táborákem. Jubilejním 10. ročníkem adventního výš-
lapu, jsme 20. prosince symbolicky zakončili celý rok.

Rozvoj sportovního areálu
V průběhu roku se klub věnoval také rozvoji sportovní-
ho zázemí. Bylo vybudováno nové rozběžiště pro nácvik 
hodu kriketovým míčkem a oštěpem a dokončen sektor 
pro vrh koulí. Významným krokem bylo také spuštění no-
vých webových stránek, které nám umožňují lépe infor-
movat členy klubu i veřejnost o našem dění.
Aktuální informace můžete sledovat na webu akvnorovy.
cz, na Facebooku Atletického klubu Vnorovy nebo na In-
stagramu @akvnorovy, kde pravidelně sdílíme výsledky 
i fotografi e ze závodů a tréninků.

Na závěr patří velké poděkování všem trenérům za jejich 
obětavou práci, rodičům za podporu dětí a obci Vnorovy 
za dlouhodobou spolupráci při rozvoji atletiky.

Za Atletický klub Vnorovy Jiří TomečekSoustředění Atletického klubu Vnorovy v Osvětimanech
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NEJBLIŽŠÍ KULTURNÍ AKCE

Květen
1.5. Májový večer
3.5. Pouť u sochy sv. Floriána
5.5. Dětský den s myslivci 
16.5. Folklorní vystoupení Spinku 
 na LD "U Svatého Jána"
29.5. Atletický čtyřboj +Štafetový maraton

Červen
7.6. Průvod Božího těla
12.-14.6. Výročí 777 let obce
13.-14.6. Výstava prací žáků ZŠ Vnorovy
12.- 20.6. Výstava krojů a krojových součástí
17.6. Olympijský běh
27.6. Pouličkový turnaj

Červenec
11.7. Havaj
18.7. Dozvuky Havaje
18.- 19.7. Indiánské léto
25.7. Zvěřinové hody


